

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.04.2018

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ПАО «ЛУКОЙЛ» ПРИНЯЛ РЕШЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С
ПРОВЕДЕНИЕМ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ, И
РЕКОМЕНДОВАЛ ВЫПЛАТИТЬ ДИВИДЕНДЫ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ 2017
ГОДА**

Сегодня состоялось заседание Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», на котором были приняты решения о проведении годового Общего собрания акционеров ПАО «ЛУКОЙЛ» в г. Москве 21 июня 2018 года и о рекомендациях годовому Общему собранию акционеров по распределению прибыли Компании и размеру дивидендов по результатам 2017 года.

Годовому Общему собранию акционеров рекомендовано утвердить выплату дивиденда по результатам 2017 года в размере 130 рублей на одну обыкновенную акцию (данная сумма не включает промежуточный дивиденд, выплаченный по результатам девяти месяцев 2017 года в размере 85 рублей на одну обыкновенную акцию).

С учетом ранее выплаченного промежуточного дивиденда суммарный рекомендованный размер дивиденда за 2017 год составит 215 рублей на одну обыкновенную акцию, что превышает аналогичный показатель предыдущего года (195 рублей) на 10,3%. Датой, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, предложено установить 11 июля 2018 года.

Датой определения лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, было определено 28 мая 2018 года. Материалы, подлежащие предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом Общем собрании акционеров ПАО «ЛУКОЙЛ», будут доступны на интернет-сайтах Компании www.lukoil.ru и www.lukoil.com, не позднее 18 мая 2018 года.

Также на заседании Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» был представлен доклад о ходе реализации международных проектов Компании в бизнес-сегменте «Геологоразведка и добыча».